

ವಿಭಾಗ/ಶಾಖೆಯ ಹೆಸರು: ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಸುಸಂಘಟಿತ ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ಸಂಶೋಧನಾ ಪ್ರಾಯೋಜನೆ,
ಜಿ.ಕೆ.ವಿ.ಕೆ., ಬೆಂಗಳೂರು.

ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005 ಕಲಂ 4(1)(ಎ)

ಲೆಕ್ಕ ವಿಭಾಗ : 7200

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಹುದ್ದೆ	ನಿರ್ವಹಿಸುವ ವಿಷಯಗಳು
ಅ. ಬೋಧಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿ:			
1.	ಡಾ.ಎಂ.ಎಸ್ ಉಮಾ	ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು ಮತ್ತು ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು	<ul style="list-style-type: none"> • ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ತಳಿಗಳ ಸಂಶೋಧನೆ ಹಾಗೂ ರಾಷ್ಟ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಕಾರ್ಯ. • ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಸುಸಂಘಟಿತ ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ಸಂಶೋಧನಾ ಪ್ರಾಯೋಜನೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇಲ್ಲಿನ ಪ್ರಧಾನ ಸಂಶೋಧಕರಾಗಿ ಕಛೇರಿಯ ಸಂಪೂರ್ಣ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ. • ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ಮೂಲ ಹಾಗೂ ಸಂಕರಣ ತಳಿಗಳ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನೆ • ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು/ತರಬೇತುದಾರರಿಗೆ ಹಾಗೂ ರೈತರಿಗೆ ವಿಸ್ತರಣಾ/ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಆಯೋಜನೆ. • ದೇಶದ ವಿವಿಧ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ಸಂಶೋಧನಾ ಪ್ರಾಯೋಜನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಖಾಸಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ಸಂಶೋಧನಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ • ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಶೋಧನಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ.
2.	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಟಿ. ಪುಟ್ಟರಂಗಸ್ವಾಮಿ	ಸಹ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು (ತಳಿ ತಜ್ಞರು)	<ul style="list-style-type: none"> • ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ತಳಿಗಳ ಸಂಶೋಧನೆ ಹಾಗೂ ರಾಷ್ಟ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವ. • ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ಮೂಲ ಹಾಗೂ ಸಂಕರಣ ತಳಿಗಳ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನೆ.
3.	ಡಾ. ಕೆ. ಕರುಣ	ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು (ರೋಗಶಾಸ್ತ್ರಜ್ಞರು)	<ul style="list-style-type: none"> • ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿಯಲ್ಲಿ ಇಳುವರಿ ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ರೋಗಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪ್ರಚಲಿತ ಪ್ರಯೋಗಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವುದು. • ಕೃಷಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಬೋಧನೆ. • ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಶೋಧನಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ.
	ಡಾ ಸಿ.ಪಿ.ಮಂಜುಳ	ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು (ಕಿರಿಯ ರೋಗಶಾಸ್ತ್ರಜ್ಞರು)	
4.	ಡಾ. ಎಸ್. ಡಿ. ನೆಹರು	ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು (ಕಿರಿಯ ತಳಿ ತಜ್ಞರು)	<ul style="list-style-type: none"> • ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ತಳಿಗಳ ಸಂಶೋಧನೆ ಹಾಗೂ ರಾಷ್ಟ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವ. • ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ಮೂಲ ಹಾಗೂ ಸಂಕರಣ ತಳಿಗಳ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನೆ. • ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಶೋಧನಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ.

5.	ಡಾ. ಬಿ.ಎಂ ಸುಜಿತ್	ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು (ಬೇಸಾಯಶಾಸ್ತ್ರ)	<ul style="list-style-type: none"> • ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿಯಲ್ಲಿ ಇಳುವರಿ ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಬೇಸಾಯಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪ್ರಚಲಿತ ಪ್ರಯೋಗಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವುದು. • ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿಯಲ್ಲಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಮುಂಚೂಣಿ ಪ್ರಾತ್ಯಕ್ಷಿಕೆಗಳನ್ನು ರೈತರ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು. • ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು/ತರಬೇತುದಾರರಿಗೆ ಹಾಗೂ ರೈತರಿಗೆ ವಿಸ್ತರಣಾ/ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಆಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವ. • ಕೃಷಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಬೋಧನೆ. • ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಶೋಧನಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ.
6.	ಡಾ. ಕೆ.ಎಮ್. ಶ್ರೀನಿವಾಸ ರೆಡ್ಡಿ	ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು (ಕೀಟಶಾಸ್ತ್ರ)	<ul style="list-style-type: none"> • ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿಯಲ್ಲಿ ಇಳುವರಿ ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಕೀಟಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪ್ರಚಲಿತ ಪ್ರಯೋಗಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವುದು. • ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿಯಲ್ಲಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಮುಂಚೂಣಿ ಪ್ರಾತ್ಯಕ್ಷಿಕೆಗಳನ್ನು ರೈತರ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು. • ಕೃಷಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಬೋಧನೆ. • ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಶೋಧನಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ.
ಆ. ಬೋಧಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿ:			
1.	ಶ್ರೀ.ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ಭಟ್	ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು	<ul style="list-style-type: none"> • ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ಮೂಲ ಹಾಗೂ ಸಂಕರಣ ತಳಿಗಳ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನೆ. • ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಪ್ರಯೋಗಗಳಲ್ಲಿ ಗಿಡಗಳ ಬಗೆಗಿನ ವಿವಿಧ ದಾಖಲೆಗಳ ಸಂಗ್ರಹಣೆ. • ಪ್ರಯೋಗಶಾಲಾ ನಿರ್ವಹಣೆ • ಪ್ರಧಾನ ಸಂಶೋಧಕರು ನಿರ್ದರಿಸುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ.
2.	ಶ್ರೀ.ಎಸ್.ಜಗದೀಶ	ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಹಾಯಕರು	<ul style="list-style-type: none"> • ಕ್ಷೇತ್ರ ನಿರ್ವಹಣೆ • ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಎಲ್ಲಾ ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ • ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ಮೂಲ ಹಾಗೂ ಸಂಕರಣ ತಳಿಗಳ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನೆ. • ಪ್ರಧಾನ ಸಂಶೋಧಕರು ನಿರ್ದರಿಸುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ.
3.	ಶ್ರೀ. ಎನ್. ಮಂಜುನಾಥ್ (16.02.2018 ರಿಂದ ನೇಮಕಾತಿ)	ಪ್ರಯೋಗಶಾಲಾ ಸಹಾಯಕರು	<ul style="list-style-type: none"> • ಪ್ರಯೋಗಶಾಲಾ ಮತ್ತು ಕ್ಷೇತ್ರ ನಿರ್ವಹಣೆ • ಎಣ್ಣೆಕಾಳುಗಳಲ್ಲಿನ ಎಣ್ಣೆಯ ಶೇಕಡವಾರು ನಿರ್ದರಿಸುವ (ಎನ್.ಎಂ.ಆರ್) ಉಪಕರಣದ ನಿರ್ವಹಣೆ • ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ಮೂಲ ಹಾಗೂ ಸಂಕರಣ ತಳಿಗಳ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನೆ.

			<ul style="list-style-type: none"> • ಪ್ರಧಾನ ಸಂಶೋಧಕರು ನಿರ್ದರಿಸುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ.
--	--	--	--

ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005 ಕಲಂ 4(1)(ಬಿ)

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಸುಸಂಘಟಿತ ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ಸಂಶೋಧನಾ ಪ್ರಾಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಕಡತಗಳ ಹೆಸರು
1	ಹಾಜರಾತಿ ಪುಸ್ತಕ ಮತ್ತು ರಜೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಪುಸ್ತಕ
2	ತಿಂಗಳ ಪ್ರಗತಿಯ ವರದಿಯ ಕಡತ
3	ದಾಸ್ತಾನುಗಳ ದಾಖಲಾತಿ ಪುಸ್ತಕ
4	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ತಳಿಗಳ ಸಂಶೋಧನೆಯ ದಾಖಲಾತಿ ಪುಸ್ತಕಗಳು.
5	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ಸಂಕರಣ ತಳಿಗಳ ಮೂಲ ಹಾಗೂ ತಾಯಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನೆಯ ದಾಖಲಾತಿ ಪುಸ್ತಕಗಳು.
6	ದೇಶದ ವಿವಿಧ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ಸಂಶೋಧನಾ ಪ್ರಾಯೋಜನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಖಾಸಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ಸಂಶೋಧನಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ
7	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿಯಲ್ಲಿ ಬೇಸಾಯಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಂಶೋಧನೆಯ ದಾಖಲಾತಿ ಪುಸ್ತಕಗಳು.
8	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿಯಲ್ಲಿ ರೋಗಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಂಶೋಧನೆಯ ದಾಖಲಾತಿ ಪುಸ್ತಕಗಳು.
9	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿಯಲ್ಲಿ ಕೀಟಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಂಶೋಧನೆಯ ದಾಖಲಾತಿ ಪುಸ್ತಕಗಳು.
10	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿಯಲ್ಲಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಮುಂಚೂಣಿ ಪ್ರಾತ್ಯಕ್ಷಿಕೆಗಳನ್ನು ರೈತರ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಸಂಶೋಧನೆಯ ದಾಖಲಾತಿ ಕಡತಗಳು
11	ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಶೋಧನಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ.
12	ಕೃಷಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಬೋಧನಾ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತ
13	ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು/ತರಬೇತುದಾರರಿಗೆ ಹಾಗೂ ರೈತರಿಗೆ ವಿಸ್ತರಣಾ/ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಆಯೋಜನೆ.
14	ಪ್ರಯೋಗಶಾಲಾ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಕರಣಗಳ ದಾಖಲಾತಿ ಪುಸ್ತಕಗಳು.
15	ಕ್ಷೇತ್ರ ವಿಂಗಡಣೆ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಕಡತ
16	ಎಣ್ಣೆಕಾಳುಗಳಲ್ಲಿನ ಎಣ್ಣೆಯ ಶೇಕಡವಾರು ನಿರ್ದರಿಸುವ (ಎನ್.ಎಂ.ಆರ್) ಉಪಕರಣದ ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಕಡತ
17	ಅಯವ್ಯಯ ಕಡತ ಮತ್ತು ಖರ್ಚು ವೆಚ್ಚದ ಹೇಳಿಕೆ ಕಡತ
18	ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನಾ ಕಡತ
19	ದಾಸ್ತಾನು ವಿತರಣೆ ಮತ್ತು ಬೀಜ ಬೇಡಿಕೆ ಪುಸ್ತಕ
20	ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಪತ್ರವ್ಯವಹಾರ ಕಡತ
21	ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಪ್ರವಾಸದ ಕಡತ
22	ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ನೇಮಕ ಹಾಗೂ ವರ್ಗಾವಣೆ ಕಡತ
23	ಸುತ್ತೋಲೆ ಕಡತ
24	ಸಭೆಗಳ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳ ಕಡತ
25	ಪ್ರಾಯೋಜನೆಯ ವಾರ್ಷಿಕ ಪ್ರಗತಿಯ ವರದಿಯ ಕಡತ
26	ಕ್ಷೇತ್ರ ಪ್ರಯೋಗ, ಕೃಷಿ ಕೈಪಿಡಿ, ಕೃಷಿಮೇಳ, ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಕಡತ
27	ಖಾಸಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಂಕರಣ ತಳಿಗಳ ಪರೀಕ್ಷಿಸುವ ಪ್ರಯೋಗಗಳ ಕಡತ
28	ಸಂಕರಣ ತಳಿಗಳ ವಾಣಿಜ್ಯೀಕರಣ ಕಡತ

29	ವಿವಿಧ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ಬೆಳೆಯಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಂಡ ಕ್ಷೇತ್ರ ಪ್ರಾತ್ಯಕ್ಷಿಕೆಗಳ ಸಂಶೋಧನೆಯ ದಾಖಲಾತಿ ಕಡತಗಳು
30	ಪ್ರಯೋಜನೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಕಡತ
31	ಖರೀದಿ ಮತ್ತು ಮಂಜೂರಾತಿ ಕಡತ
32	ಸಾಲದ ರಸೀದಿ ಮತ್ತು ಹಣ ಪಾವತಿ ಕಡತ